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CENI KRIŽ PEI HRASTOVCU. 
Zgodovinska povest. 

»Ali še ne veste,« pravi župnik Timor in po
gleda po celem omizju, »to je nevarna družba.« 

»Povej no, povej,« vzpodbuja ga jareninski 
župnik Niger. 

Benediški župnik rahlo zakašlja, napravi mal 
požirek iz kupice ter pripoveduje: 

»Skakači so skoraj tisto kakor nrotestanti, 
samo da še častijo tudi Marijo. Drugače pa uga* 
njajo take neumnosti, da bi človek mislil, da so 
znoreli. Tako se bičajo, skačejo, mečejo po tleh, 
delajo se, kakor bi se zamaknili, nato pa kvasijo, 
da so videli raznovrstne božje prikazni. Pri nas 
je tudi taka prismoda, neka Maruša, ki dobi vsak 
mesec krče, se zvija in kriči, nato pa govori, da se 
ji je prikazal Kristus in ji ukazal, naj postane 
štiftarca. In ljudje ji verjamejo in že so se zbrali 
nekateri, ki pravijo, da se mora pozidati nova 
cerkev ali vsaj kapela. 

»No to je ravno tako kakor pri nas,« seže 
vmes šentpeterski župnik, »pri nas v Ruperčah 
je tudi taka klepetulja, ki ne pusti nobenega člo

4 veka na miru, ta je Pečnikova Tona, že zarujavela 
devica, zaradi tega, ker je s svojim hudobnim 
jezikom odgnala vse snubače. Že na vse zgodaj 
pride v cerkev in se plazi po kolenih pri vseh 
altarjih, potem pa gre k sodniji v Hrastovec ter 
toži ljudi zaradi malenkosti. Sedaj pa govori 
okoli, da se zamakne in trdi, da se ji je prikazala 
Devica Marija. In ljudje že norijo in hočejo po
staviti na nekem griču cerkev, ker je baje tam 
videla prikazen.« 

»Saj pri nas tudi ni boljše,« zglasi se Caha
rija Niirnberger, ki je bil vnet katoličan ter velik 
sovražnik vseh verskih novotarij. 

»Kaj slišimo,« začudi se župnik iz Jarenine, 
»povejte kaj več, da poročam admontskemu opa
tu, ki je velik prijatelj škofa Martina Brenner.« 

»Ali ne poznate Kolomana Šefa iz Radeho« 
ve,« povzame besedo Niirnberger. 

»Sem slišal nekaj o njem,« oglasi se rupert
ski župnik, »je baje mal želar v Radehovi na 
robu ob poti proti Sv. Lenartu, radoveden sem, 
slišati kaj več o njem.« 

»Po ovinkih sem zvedel, da se oni najbolj za
vzema za budalosti skakaške sekte. On trdi, da 
se mu je prikazal Kristus s trnjem kronano glavo 


